
TABLEAU DE BORD DE LA FORMATION CONTINUE 

 1- FORMATIONS CERTIFIANTES 

Année 2022-2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après 

la formation
Enquête de satisfaction apprenant Enquête de satisfaction entreprise

Enquête sur situation 6 
mois après la formation

Enquêtes de satisfaction

Centre de Formation de L’Ariège
Nb 

présents à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb satisfait
Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb satisfait
Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
apprenant

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

CAP Boulanger 7 3 3 1 3 2 2 1 3 100,0% 66,7% 25,0% 66,7% 100,0% 0,0%

CAP Pâtissier 11 4 4 2 3 2 4 1 4 100,0% 71,4% 40,0% 100,0% 80,0% 0,0%

CAP Boucher 5 1 1 1 1 2 1 1 100,0% 50,0% 50,0% 100,0% 100,0% 0,0%

BP Boucher 2 1 1 1 0 1 1 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Métallier 1 0 0

CAP Maintenance des véhicules Autos 4 0 0 1 1 1 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

CAP Cuisine 10 4 4 2 2 1 2 1 4 100,0% 80,0% 50,0% 66,7% 100,0% 0,0%

CAP Métiers de la Coiffure 1 0 0

CAP Menuisier Fabricant 3 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0%

CAP Peintre Auto 1 1 0 1 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0%

CAP Réparation Carrosserie 1 0 0 1 1 1 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

CAP Monteur Installateur Sanitaire 2 0 0 1 1 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

MC Cuisinier en Desserts de Restaurant 1 0 0 1 1 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Electricien 2 0 0 2 0,0%

TOTAL NIVEAU 3 51 15 14 8 14 7 9 4 1 5 0 0 0 19 93,3% 75,9% 36,4% 73,7% 92,9% 0,0%

TOTAL AUTRES CERTIFICATIONS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 51 15 14 8 14 7 9 4 1 5 0 0 0 19 93,3% 75,9% 36,4% 73,7% 92,9% 0,0%

Taux de 
réussite 

Nb 
apprenants 

dans 
l'année


